1. ООО «Строительное управление № 5»

630056, г. Новосибирск, ул. Софийская, д. 14, оф. 205

2. ФГУП «Администрация гражданских аэропортов (аэродромов)»

125993, г. Москва, Ленинградский проспект, д. 37, корп. 1

РЕШЕНИЕ 

по делу №1-00-289/77-12 о нарушении

процедуры торгов и порядка заключения договоров

21 мая 2012 года                                                                                                 г. Москва

Комиссия Московского УФАС России  по рассмотрению жалоб на нарушение процедуры торгов и порядка заключения договоров (далее – Комиссия) в составе:

Заместитель председателя Комиссии: начальник отдела антимонопольного контроля торгов Шандиева И.О.,

Члены Комиссии: 

главный специалист-эксперт правового отдела Диденко О.В.,

ведущий специалист-эксперт отдела антимонопольного контроля торгов Жубрин А.А.,

в присутствии представителей: 

ООО «Строительное управление № 5» Епифанцева А.П.  (доверенности  от 18.05.2012 № 54АА0721364), Ежовой О.А. (доверенности от 18.05.2012 № 54АА0721364), 

ФГУП «Администрация гражданских аэропортов (аэродромов)» Зубковой Е.В. (доверенность от 23.01.2012 № 010-д), 

рассмотрев жалобу ООО «Строительное управление № 5» (ИНН: 2723066670, ОГРН: 1042700229076, адрес: 630056, г. Новосибирск, ул. Софийская, д. 14, оф. 205) (далее - Заявитель) на действия заказчика ФГУП «Администрация гражданских аэропортов (аэродромов)» (ИНН: 7714276906, ОГРН: 1027714007089, адрес: 125993, г. Москва, Ленинградский проспект, д. 37, корп. 1) (далее - Заказчик) при проведении открытого конкурса на право заключения договора строительного подряда на выполнение строительно-монтажных работ по объекту: «Удлинение ВПП аэропорта Богородское с установкой сигнального оборудования, строительство служебно-пассажирского здания на 35 пасс/час, Хабаровский край» (номер торгов № 0373100090912000019) (далее - Конкурс),

в соответствии со статьей 18.1 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее – Закон о защите конкуренции),

УСТАНОВИЛА:

В адрес Московского УФАС России поступила жалоба                                        Заявителя (от 12.05.2012 вх. № 13202) на действия Заказчика при проведении Конкурса.

По мнению Заявителя, его права и законные интересы нарушены неправомерным отказом в допуске к участию в Конкурсе.

В соответствии с частью 1 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции  антимонопольный орган рассматривает жалобы на действия (бездействие) организатора торгов, оператора электронной площадки, конкурсной или аукционной комиссии при организации и проведении торгов, заключении договоров по результатам торгов или в случае, если торги, проведение которых является обязательным в соответствии с законодательством Российской Федерации, признаны несостоявшимися. 

Федеральным законом от 18.07.2011 № 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц» (далее - Закон о закупках), вступившим в законную силу 01.01.2012, установлены общие принципы закупок товаров, работ, услуг и основные требования к таким закупкам, осуществляемым, в том числе, федеральными государственными унитарными предприятиями. 

Как следует из представленных материалов и информации на официальном сайте Российской Федерации для размещения информации о размещении заказов www.zakupki.gov.ru 13.03.2012 Заказчиком размещено извещение о проведении Конкурса. Окончание срока подачи заявок 18.04.2012.

В соответствии с протоколом вскрытия конкурсных заявок на участие в открытом Конкурсе и открытия доступа к поданным в форме электронных документов заявкам на участие в открытом конкурсе от 18.04.2012 № 0373100090912000019/1  поданы 2 заявки на участие в Конкурсе от организаций ЗАО «Форпост», ООО «Строительное управление № 5». 

Согласно протоколу рассмотрения заявок на участие в открытом Конкурсе заявка Заявителя была отклонена на основании: в пунктах 2.1.6, 2.1.10, 2.2.1, 3.1.6, 4.1.3 Таблицы № 2 Предложения о качестве работ заявки Заявителя указаны виды работ не в соответствии с Ведомостью объемов и стоимости работ (Технической части конкурсной документации), что не соответствует пункту 3.5.2 раздела I.2 части I, пункту 14 (Информационная карта) раздела I.3 конкурсной документации.

В соответствии с пунктом 3.5.2 раздела I.2 части I Конкурсной документации наименования, виды (содержание), технические характеристики, объемы и количество поставляемых товаров, выполняемых работ, оказываемых услуг, а также сопутствующих поставке работ, указанные в Технической части (Часть III), в предложении Участника конкурса о функциональных и качественных характеристиках товаров (качестве работ, услуг) должны совпадать. В случае их несовпадения или невозможности достоверно определить соответствие товаров (работ, услуг), предлагаемых к поставке (выполнению, оказанию) Участником конкурса, Технической части (Часть III), заявка на участие в конкурсе признается несоответствующей требованиям конкурсной документации, что влечет за собой отказ в допуске в соответствии с пунктом 5.2.7. настоящего Раздела конкурсной документации. 

Из пояснений Заказчика следует, что в заявке Заявителя имеются несоответствия с видами работ, указанными в Ведомости объемов и стоимости работ Конкурсной документации.

При изучении заявки Заявителя Комиссия установила, что в пунктах 2.1.6, 2.1.10, 2.2.1, 3.1.6, 4.1.3 Таблицы № 2 Предложения о качестве работ заявки Заявителя содержатся сведения, противоречащие сведениям указанным в Технической части конкурсной документации, в том числе по пункту 2.1.10 Ведомости объемов работ Технической части Конкурсной документации необходимо выполнить «ремонт существующего покрытия ИВПП ПК0-ПК10», в то время как Заявитель предлагает «ремонт существующего покрытия ИВПП ПК0-П10»

В соответствии с пунктом 5.2.7 раздела I.2 части I Конкурсной документации  участник конкурса не допускается до участия в конкурсе, в том числе несоответствия заявки на участие в конкурсе требованиям конкурсной документации.

Таким образом, Конкурсная комиссия Заказчика правомерно отказала Заявителю в допуске к участию в Конкурсе, так как его заявка на участие в Конкурсе не соответствует требованиям Конкурсной документации.

На основании изложенного и в соответствии с частью 20 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции Комиссия,

РЕШИЛА:

1. Признать жалобу Заявителя на действия Заказчика при проведении Конкурса необоснованной.

2. Снять ограничения на размещение заказа, наложенные письмом Московского УФАС России от 16.05.2012 №АД/11064.

Решение может быть обжаловано в арбитражный суд в течение трех месяцев со дня его принятия.

Заместитель председателя Комиссии:                                                   И.О. Шандиева

Члены Комиссии:                                                                                        О.В. Диденко

                                                                                                                       А.А. Жубрин

Жубрин А.А.

(495) 784 75 05 доб. 117
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